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Η Σίφνος τίμησε πανδήμως την Προστάτιδά της 
Παναγία Χρυσοπηγή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Με τέλεση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Σπυρίδωνος Σίφνου Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου κ. 
Δωροθέου Β΄, η Σίφνος εόρτασε πανδήμως τη Δεσποτική Εορτή 
της Αναλήψεως του Κυρίου και την τοπική Θεομητορική εορτή 
της Παναγίας Χρυσοπηγής, σε ανάμνηση των προς την νήσο 
Σίφνο και τους κατοίκους της θαυμασίων της Θεοτόκου, της 
διασωσάσης αυτούς εκ νόσου λοιμικής.
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Η Θεία Λειτουργία τελέστηκε με λειτουργική συμμετοχή του Ηγουμένου της Ι
εράς Μονής Βρύσεως Αρχιμ. Ιωαννικίου, Εφημερίων της Σίφνου, και με την 
παρουσία των τα πρώτα φερόντων στη νήσο, την Περιφέρεια και το Δήμο, ως και 
εχθές, εκπροσώπων τοπικών φορέων και οργανώσεων, Εκπαιδευτικών και 
Μαθητών όλων των σχολείων της νήσου με τις σημαίες τους και νεανίδων του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Σίφνου με παραδοσιακές στολές και πλήθους πιστών.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ στην ομιλία του ανεφέρθη στο γεγονός της 
Αναλήψεως του Κυρίου και τη σωτηριώδη σημασία του για τον άνθρωπο, καθώς ο 
Κύριος ανελήφθη “εν σώματι” στους ουρανούς, οδηγώντας και το ανθρώπινο σώμα 
στη θέωση.

Ευχαρίστησε τους τρεις θεσμικούς συνδιοργανωτές των Εκδηλώσεων, την Ιερά 
Μονή Βρύσης, το Δήμο Σίφνου και το Σύνδεσμο Σιφνίων, τον Ενδοξότατο Αρχηγό 
Λιμενικού Σώματος, για την διάθεση τμήματος της Φιλαρμονικής του Λιμενικού 
Σώματος, που ελάμπρυνε, εχθές και σήμερα την Πανήγυρι, τα Μέλη της, υπό τη 
Διεύθυνση του Μαέστρου κ. Γεωργίου Καμαριάρη, Βυζαντινής Χορωδίας 
«Αντιφωνικό Μέλος», που εχθές και σήμερα απέδωσαν τους ύμνους της εορτής, 
τους Εκπαιδευτικούς και τους Μαθητές που την πλαισίωσαν με τις σημαίες τους, 
τους οποίους προέτρεψε να γίνουν σκυταλοδρόμοι και λαμπαδηφόροι των 
πατρώων παραδόσεων, και όλους τους πιστούς Σιφνίους και εξ άλλων νήσων 
προσκυνητές.



Ιδιαιτέρως δε ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Βρύσης 
για την μέριμνά του προς αυτήν και το Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας 
Χρυσοπηγής.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος  τίμησε με το χρυσό μετάλλιο της Ιεράς Μητροπόλεως 
τους Εκκλησιαστικούς Επιτρόπους κ.κ. Εμμανουήλ Διαρερμέ, του Ιερού Ναού 
Αγίου Νικολάου Εξαμπέλων και Δημοσθένη Συνοδινό, του Ιερού Ναού Αγίου 
Σπυρίδωνος, για τήν πολυετή διακονία τους.



Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της ιεράς Εικόνος προς την Πλατεία 
Ηρώου,όπου ανεπέμθη δέηση υπέρ των μαθητών.



Οι εκδηλώσεις, των οποίων την επιμέλεια και τελεταρχία, εκ μέρους του Δήμου 
Σίφνου, είχε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικ. Χρυσίνης, επελέγησαν 
με την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου από τη Φιλαρμονική του Λιμενικού Σώματος 
στα Προπύλαια του Μητροπολιτικού Ναού.





  







 



  






